

# 看！这么多人跳水兵舞



4月14日，400多名水兵舞爱好者在新世纪广场跳水兵舞。当日，来自郑州、安阳、鹤壁等地的400多名水兵舞爱好者在观赏完樱花后齐聚新世纪广场一起跳舞，吸引了许多人驻足观看。

晨报记者 赵永强 摄

## 电影《诸子天骄》在山城区开机

预计9月份上映，片中的少儿演员是咱市的

**晨报讯(记者 陈艳艳)**4月15日上午，经过3个多月的精心筹备，电影《诸子天骄》在山城区鹤鸣湖景区开机。

《诸子天骄》是我市首部大型古装电影，以我市旅游城市为特点取景拍摄，选用我市本土少儿演员，我市特意从北京聘请了专业的编剧、导演及摄影团队，将更好

地展现鹤壁的特色，通过大屏幕把鹤壁形象展现给广大电影观众。

据了解，电影开机后将在山城区鹤鸣湖景区、《爸爸的木房子》影视基地、李尚书府等地取景，影片预计9月份上映，届时将在中央电视台电影频道、爱奇艺等平台播出。

“聚鹤鸣湖畔，颂红色石林”主题诵读活动举行

## “带孩子来玩儿，没想到还有意外收获”

**晨报讯(记者 陈艳艳)**4月15日上午，山城区鹤鸣湖畔人潮涌动，伴着暖阳和花香，“聚鹤鸣湖畔，颂红色石林”主题诵读活动在这里举行。

“只要刘邓大军精神在，敢叫旧城换新貌……”

“我们是红色村子里长大的孩子，永远不会忘记成长的记忆……”

“这里曾经决策千里跃进大别山……70年了，刘邓

大军的故事仍在这里鲜活地流传……”

听着铿锵有力、感情充沛的诵读，现场观众的心也跟着澎湃起来。“我带孩子来玩儿，没想到还有意外收获。节目真不错，尤其是孩子们的诵读，很吸引人。”一位游客说。

诵读活动共有15个节目，大多是山城区各小学的学生表演的。“鹤壁好人”代表李应喜、张彦光、董嘉荟、孙忠业、牛文玉和其他3000余名观众共同观看了演出。

春天里的约会

## 欣荣湾战略合作伙伴签约仪式成功举行

强强联手，共启精彩。4月15日，欣荣湾战略合作伙伴签约仪式在项目地隆重举行。现场除了签约仪式，还有精彩表演、现场抽奖……1300余组客户应邀到现场见证了这一盛会。

欣荣湾工作人员为每一位入场嘉宾贴上号码牌，引导大家签名留念，投放抽奖券。

锣鼓声后，以“春天里的约会”为主题的欣荣湾战略合作伙伴签约仪式正式开始。

河南荣兴置业有限公司董事长宋毅男向大家介绍了欣荣湾的概况，其中包括项目超前的建筑规划、产品设置，还有新风系统、指纹锁等。

在音乐和礼炮声中，河南荣兴置业有限公司总经理李继玉先后与深圳市花样年国际物业、奥的斯电梯、辽宁盼盼新风科技、亚萨合莱盼盼门业、德施曼机电、广东坚朗五金制品等战略合作伙伴集体签约。

受邀参会的1300多组客户也收获了不同的惊喜，冰箱、电视、空调等礼品让大家惊喜不已。



签约成功，强强联手

王磊 摄

欣荣湾位于淇滨区淇水大道与湘江路交会处，总占地面积100亩，是由8栋高层住宅、4栋花园洋房、4栋叠拼别墅、5栋商务建筑及1所幼儿园组成的高端滨水绿色生态宜居大盘。项目一期工程已经开始建设，预计2018年年底完工。

(靖桂宇)



## 今年我市推进实施重点项目120个 总投资789亿元

**晨报讯(记者 岳珂)**4月14日，全市重点项目建设工作新闻发布会召开，市发改委工作人员介绍了2017年我市重点项目总体安排情况、推进重点项目建设具体措施和今年一季度项目建设情况。市发改委、市政府重点项目办公室还公布了市重点项目服务热线：0392-3300659。

今年，全市推进实施重点项目120个，总投资789亿元，年度计划投资320亿元。其中，续建项目60个，总投资472亿元，年度计划投资193亿元；计划新开工项目60个，总投资295亿元，年度计划投资127亿元；当年计划竣工项目26个。

经选定，2017年列入省重点项目33个，总投资426亿元，年度计划投资155亿元。其中，续建项目24个，计划新开工项目9个。

在今年3月初省委、省政府组织开展的全省重点项目暨产业转型攻坚评价工作中，我市取得豫北五市第一名的成绩。

## 浚县40多名留守儿童进城看童话剧

**晨报讯(见习记者 吕登纬)**“匹诺曹不讲诚信鼻子就会变长，看来好孩子一定要诚实。”4月15日，浚县善堂镇石佛铺村留守儿童之家的40多名留守儿童在鹤壁市艺术中心歌剧院观看了童话剧《木偶奇遇记》，有个孩子看了之后这么说。

“我认识匹诺曹，他一说谎鼻子就变长。”石佛铺村留守儿童之家的张智蘅告诉记者，他在一本图书上看过匹诺曹的故事，这次能在舞台上看到表演，真的很开心。

石佛铺村留守儿童之家的刘梦怡说，她看完这部舞台剧，了解到诚实的重要性，她今后要做个诚实的好孩子。

石佛铺村留守儿童之家的创办人庞留安说：“感谢社会各界对孩子们的关爱，帮助我们联系车辆、午餐，这些孩子很多从来没出过镇子，能到市区看演出，他们都很开心。”

## “快来参加‘我为山区孩子捐本书’活动吧”续 移动鹤壁分公司员工给山里娃捐318本图书



工作人员在整理图书

晨报见习记者 任敬 摄

**晨报讯(见习记者 任敬)**记者4月14日了解到，移动鹤壁分公司市场部员工自发为山区孩子捐赠318本图书，目前已整理完毕。

这批图书包括作文类、童话类和科幻类，大多图文并茂，有的还有拼音，非常适合一至六年级的孩子阅读。

据移动鹤壁分公司市场部工作人员介绍，他们在《淇河晨报》上看到相关报道后，自发把家中适合孩子阅读的图书捐了出来，希望通过晨报送给山区的孩子们。